



Spis.značka
Číslo jednací
Vyřizuje

S-META 57008/2012 OI/Su 33
METAB 21363/2013/OI/Su
Suchánková Dáša ing., tel. 381486326

Tábor
26.4.2013

Veřejná zakázka s názvem „Protipovodňová opatření a revitalizace nábrežní zóny pravého břehu řeky Lužnice v Táboře“

Evidenční číslo VZ: 239988

- dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 6

1) Zadavatel na základě níže uvedených dalších dotazů tímto v souladu s § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů, poskytuje dodavatelům dodatečné informace k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky.

Dotaz č. 17

„Trysková injektáž : V předloženém výkazu výměr je určeno množství TI 66 vrtů á 5,5 bm, celkem 264 bm. Dle předložené PD je ve výkazu TI celkem 48 vrtů v celkové délce 182,58 m. Rozdíl cca. 81 bm. Dále je k TI příslušná položka č. 24 - cement v množství 232,32 t, dle našeho názoru je tato položka silně nadhodnocena. Pro množství 264 m TI uvedené ve VV bychom očekávali cca. Poloviční množství cementu.“

Odpověď:

Výkaz sloupů tryskové injektáže (TI) uvádí pouze sloupy se statickou funkcí, které jsou navrženy jako hlubinné základové prvky ve dvou úsecích úhlových zdí v km 0,22057 – 0,22897 a v km 1,04638 – 1,05418. Jedná se o 16+32 = 48 ks. Celkový počet sloupů, včetně těch s funkcí dotěsnění clony v místě prostupů inženýrských sítí, je však 66 ks, jak uvádí výkaz výměr. Jednotková spotřeba 880 kg cementu na bm sloupu TI byla bez přepočtu převzata z předchozího stupně dokumentace. S ohledem na reálné rozpětí hodnot vodního součinitele injekční směsi a na geologické podmínky v místě stavby (propustné prostředí) lze **spotřebu cementu upravit na 600 kg/bm sloupu**. V souvislosti s uvedeným opravujeme hodnotu výměry položky č. 24 u SO 02 – Protipovodňová zeď v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, který v platné a aktuální podobě tvoří přílohu těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám č. 6.

Dotaz č. 18

„Převrtávané piloty : V předloženém VV je v položkách pro vrty pilot pr. 880 mm a jejich zřízení uvažováno 4.992 m. Dle výkazu pilot, který je součástí zadávací projektové dokumentace je celkové množství 5012,5 m pilot pr. 880 mm. Chybí tedy 20 bm pilot. Množství pilot pr. 750 mm odpovídá výkazu pilot.“

Odpověď:

Při výpočtu výměr v pracovní tabulce excel došlo k chybě – kvůli přepsání průměru pilot č. P594 až P597 (průměry jsou chybně zapsány 881 až 884 mm) nebyly délky těchto pilot zahrnuty do celkové délky pilot 880 mm. **Chybějících 20 m pilot tímto doplňujeme.** V souvislosti s uvedeným opravujeme hodnotu výměry položky č. 32 u SO 02 – Protipovodňová zeď v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, který v platné a aktuální podobě tvoří přílohu těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám č. 6.

Dotaz č. 19

„Rozumím tomu správně, že Realizační dokumentace stavby nám bude předána zadavatelem a my pouze oceníme jeho cenovou hodnotu v OST – Vedlejší a ostatní náklady, položka číslo 9. Žádáme o dopřesnění.“

Odpověď:

Zhotoviteli bude předána dokumentace pro provádění stavby, jenž je přílohou č. 1 zadávací dokumentace č.j. S-META 57008/2012 OI/8. Vzhledem k tomu, že v zadávací dokumentaci, kterou je (podle vyhl. č. 230/2012 Sb., kterou se stanoví podrobnosti vymezení předmětu veřejné zakázky na stavební práce a rozsah soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výrem) dokumentace pro provádění stavby, není možné podle zákona o veřejných zakázkách určit konkrétního dodavatele některých technologií (mobilní hrazení, kanalizační šoupata, atd.), musí si každý uchazeč určit konkrétního dodavatele těchto technologií a nechat si zpracovat realizační dokumentaci na míru těmto technologiím. **Položka č. 9 (Realizační dokumentace stavby) v OST – Vedlejší a ostatní náklady** v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr **bude obsahovat cenu za vypracování této realizační dokumentace stavby, potřebné k úplnému provedení díla tak, aby po dokončení splnilo všechny požadované parametry a plně sloužilo požadovanému účelu.** Tato realizační dokumentace stavby bude po jejím zpracování předána ve 2 paré technickému dozoru investora na předmětné stavbě a po dokončení stavby bude předána objednateli v rámci předávacího a převímacího řízení spolu s dalšími doklady a dokumentací podle smlouvy. (Pozn.: Realizační dokumentace stavby, objektu nebo zařízení, obsahující zejména výrobní a dílenské výkresy, je zpracovávána dodavatelem stavby, resp. její částí, dle jeho řešení, technologie a zpracování.)

Dotaz č. 20

„V OST – Vedlejší a ostatní náklady položka číslo 12, je ocenit Záchranný slov mlžů - soubor. Nelze přesně cenově určit. Žádáme o stanovení stejné fixní částky od zadavatele pro všechny účastníky soutěže.“

Odpověď:

Dle rozhodnutí KÚ Jč kraje, odboru životního prostředí, zemědělství a lesnictví, kterým byla povolena výjimka z ochranných podmínek zvláště chráněných druhů živočichů stanovených v ust. § 50 odst. 1 a 2 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, v kategorii druh kriticky a silně ohrožený, konkrétně velevrub malířský, velevrub tupý a vydra říční, je nutné, pokud dojde k zásahu do profilu řeky a odtěžování říčního sedimentu, před zahájením prací ve vhodném ročním období (jaro nebo podzim, tj. období bez extrémních teplot) snížit hladinu řeky a provést záchranný sběr výše uvedených mlžů a přemístit je na vhodnou lokalitu v jiném úseku toku. **Před realizací bude proveden záchranný slov mlžů v místě budování břehové patky a výhonů v délce cca 1,05 km** (viz TZ I.D.1.1 str. 18). Položka je definována dostatečně a je věcí zhotovitele ji ocenit.

Dotaz č. 21

„V OST – Vedlejší a ostatní náklady položka číslo 1, je ocenit Dozor geologa vč. zkoušek hutnění - soubor. Nelze přesně cenově určit – jaké zkoušky, kolik zkoušek budete požadovat atd. Žádáme o stanovení stejné fixní částky od zadavatele pro všechny účastníky soutěže.“

Odpověď:

Požadavek na dozor geologa je uveden v TZ I.D.1.1 na str. 17. Požadavky na míru zhutnění a počet zkoušek je uveden v TZ I.D.1.1 na str. 8 a 9. Položka je definována dostatečně a je věcí zhotovitele ji ocenit.

Dotaz č. 22

„V OST – Vedlejší a ostatní náklady položka číslo 2, je ocenit Chemický rozbor sedimentů. Žádáme o stanovení Vámi požadované přesné specifikace. Podle jakého metodického pokynu MŽP se má analýza zemin stanovit a na jaký rozsah ukazatelů. V případě, že nebude určeno, žádáme o stejnou fixní cenovou částku od zadavatele pro všechny účastníky soutěže pro tuto položku.“

Odpověď:

Požadavky na provedení chemického rozboru ukládané zeminy definuje příslušný provozovatel skládky. V projektu bylo uvažováno, že k ukládání odpadu na skládku je zapotřebí stanovit obsah škodlivin dle vyhlášky 294/2005 Sb., O podmínkách ukládání odpadů na skládky a jejich využívání na povrchu terénu, a to dle její přílohy č. 2 (Vyluhovatelnost odpadů a třídy vyluhovatelnosti) - Tabulka č. 2.1. sloupce IIa limitní hodnoty výluhové třídy IIa, a přílohy č. 10 (Požadavky na obsah škodlivin v odpadech využívaných na povrchu terénu). **Předpokládaná četnost testování je každých 1000 tun ukládané zeminy.** Položka je definována dostatečně a je věcí zhotovitele ji ocenit.

Dotaz č. 23

„V OST – Vedlejší a ostatní náklady položka číslo 21, je ocenit Provedení opatření vyplývající z povodňového a havarijního plánu soubor. Nelze přesně cenově určit, když zatím není zpracován povodňový a havarijní plán. Žádáme o stanovení stejné fixní částky od zadavatele pro všechny účastníky soutěže.“

Odpověď:

Opatření budou vycházet ze zpracovaného povodňového a havarijního plánu. Předpokládá se, že uchazeč (zhotovitel) má zkušenosti s realizací podobných staveb a s tím spojenými opatřeními vyplývajícími z povodňového a havarijního plánu. Ocenění této položky je věcí zhotovitele a zadavatel nebude stanovovat fixní částku pro všechny účastníky.

Dotaz č. 24

V Průvodní zprávě – listopad 2012 je uvedeno na straně 6 Řešené území se nachází v záplavovém území Q5, Q20 a Q100 stanoveném Krajským úřadem Jihočeského kraje, odborem životního prostředí, zemědělství a lesnictví dne 22. ledna 2007. Žádáme Vás o vyznačení v Situaci, která část nynějšího řešeného úseku se nachází v záplavovém území Q5, Q20 a Q100. Žádáme o doplnění a dopřesnění."

Odpověď:

Záplavová území jsou vyznačena v situaci záplavového území (viz výkres č. C.2 – Celková situace stavby, doplněný o legendu), jenž je přílohou těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám č. 6.

Dotaz č. 25

„SO 02 pol. č. 26 je uvedena trubka D108/16, v podrobnějším popisu je 108/6,3, kterou máme počítat ? Mají odlišné váhy a ceny. D108/16 váží 36,3 kg/m; 108/16 je uvedena i ve výkresu II.D.1.9.5.

U pol. č. 26 se dále píše „s vnějším i vnitřním povrchem okujeným, bez ochrany povrchu vnější“ – bude tedy trubka bez povrchové ochrany nebo s ochranou ? - Žádáme o upřesnění výkazu výměr.“

26	M	R 141308620	Trubka ocelová bezešvá hladká kruhová 11353.1 D108 tl 16 mm	m	128,000
----	---	-------------	--	---	---------

trubky ocelové bezešvé hladké kruhové běžné - nekotlové ČSN 41 1353.1 ve výrobních délkách, s vnějším i vnitřním povrchem okujeným, bez ochrany povrchu vnější D tloušťka stěny mm 108 6,3

Poznámka k položce:
Hmotnost: 15,801 kg/m
4*32

128,000

Odpověď:

V položce č. 26 u SO 02 – Protipovodňová zeď je nutné počítat s trubkou 108/16 mm, která je uvedena v hlavním popisu položky a v projektové dokumentaci.
Trubka bude bez povrchové úpravy.

Dotaz č. 26

„SO 02 v ZD příloha č. 1 II.D1 - 3. část není PD pro mikropiloty. Žádáme o specifikaci průměru a určení délky kofene.“

Odpověď:

V projektové dokumentaci není uvažováno s mikropilotami, jedná se o výztuž tryskové injektáže.

Dotaz č. 27

„SO 02 pol. č. 31 vrty do průměru 650mm se v objektu neobjevují. Byla tato položka myšlena na vrty do 850 mm nebo do 1050 mm? Žádáme o upřesnění výkazu výměr.“

31	K	226112214	Vrty velkoprofilové svislé nezapažené D do 650 mm hl přes 5 m hor. IV – II.D.1.9.4	m	40,550
----	---	-----------	--	---	--------

Velkoprofilové vrty náběrovým vrtním svislé zapažené ocelovými pažnicemi průměru přes 650 do 850 mm, v hl od 0 do 10 m v homině tř. II

Odpověď:

Položka č. 31 u SO 02 – Protipovodňová zeď platí pro nezapaženou část vrtu pro piloty D 750 mm. Jedná se o část nezapaženého vrtu ve skalním podloží, předpokládaný průměr vrtu je 650mm.

Dotaz č. 28

„SO 02 pol. č. 34, 36 je uvedeno ponechat pažnice ve vrtu, je nutné je tam ponechat? Vzhledem k množství vrtů by se stavba výrazně podražila. Nebo ve VV chybí položka vytažení pažnic. Žádáme o upřesnění výkazu výměr.“

34	K	231112113	Zřízení pilot svislých D do 1250 mm hl do 10 m bez vytažení pažnic z betonu železového - II.D.1.9.4	m	526,600
----	---	-----------	---	---	---------

Zřízení výplně pilot bez vytažení pažnic nezapažených nebo zapažených s ponecháním pažnice ve vrtu svislých z betonu železového, v hl od 0 do 10 m, při průměru piloty přes 650 do 1250 mm

489,95+36,65

526,600

36	K	231111113	Zřízení pilot svislých D do 1250 mm hl do 30 m bez vytažení pažnic z betonu prostého - II.D.1.9.4	m	27,450
----	---	-----------	---	---	--------

Zřízení výplně pilot bez vytažení pažnic nezapažených nebo zapažených s ponecháním pažnice ve vrtu svislých z betonu prostého, v hl od 0 do 30 m, při průměru piloty přes 650 do 1250 mm

23,55+3,9

27,450

Odpověď:

Položky č. 34 a č. 36 navazují na položky č. 31 a č. 33 (vrty pro piloty nezapažené). Nezapažené vrty jsou navrženy u delších pilot od předpokládané úrovně povrchu skalního podloží až po patu pilot. Definici položek č. 34 a 36 je nutno rozumět tak, že se jedná o zřízení výplně pilot ze železobetonu nebo z betonu prostého, bez vytažení pažnic, a to **bud' u vrtů nezapažených, anebo zapažených s ponecháním výpažnice.** Piloty s ponechanými výpažnicemi se v projektové dokumentaci předmětné veřejné zakázky nevyskytují, **jedná se tedy pouze o zřízení výplně pilot nezapažených.**

V souvislosti s tímto dotazem podáváme doplňující informaci k následujícím položkám, tj. položky č. 33 a č. 35 (zřízení výplně pilot pažených ze ŽB nebo z prostého betonu, s vytažením pažnic) navazují na položky č. 30 a č. 32 (vrty pro piloty pažené).

2) Zadavatel tímto v souladu s § 49 odst. 4 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění, pozdějších předpisů, poskytuje dodavatelům dodatečné informace k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky.

Přehled všech opravených položek u SO 02 – Protipovodňová zeď, opravenými projektantem v souvislosti s dotazy výše uvedenými a zapracovanými do soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, který v platné a aktuální podobě tvoří přílohu těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám č. 6:

Položka č. 24 – změna spotřeby cementu z 880 kg na 600 kg/bm vrtu,

Položka č. 29 – doplněno odbourání sekundárních pilot,

Položky č. 90, 91, 92 – doplněny s tím související vodorovná doprava vč. příplatku ZKD 1km a poplatek za skládku,

Položka č. 32 – původní hodnota výměry, tj. 2133,95 m (zvýšena o 2365,05 m) se mění na 4499,00 – doplnění 20 m,

Položka č. 33 – u ní došlo ke změně průměru nezapaženého vrtu z 1050 mm na 850 mm,

Položka č. 37 - původní hodnota výměry, tj. 2133,95 m (zvýšena o 882,10 m) se mění na 3016,05 – doplnění 20 m,

Položka č. 38 – změna u původního výpočtu výměry, tj. původní výpočet výměry $/4479+513,5/0,61=3045,425$ se mění na nový výpočet výměry, tj. $/4499+513,5/0,61=3057,625$ – doplnění 20 m + doplnění nadbetonování sekundárních pilot.

3) Zadavatel na základě ustanovení § 40 odst. 3 zákona a s ohledem na povahu provedených úprav zadávacích podmínek přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a mění čl. 15. zadávací dokumentace takto:

15. Lhůta a místo pro podání nabídek, otevírání obálek

- 1) **Lhůta pro podání nabídek** končí dne **13. 5. 2013 ve 10:00** hodin. Nabídky lze zaslat **poštou na adresu** Město Tábor, odbor investic a strukturálních fondů, Žižkovo náměstí 2, 390 15 Tábor nebo na této adrese **předat osobně na podatelnu** MěÚ Tábor, Žižkovo nám. čp. 2 v Táboře.
- 2) **Podání nabídky** se řídí ustanovením § 69 zákona. Nabídka v listinné podobě musí být podána v uzavřené obálce označené názvem veřejné zakázky, na které musí být uvedena adresa, na niž je možné zaslat oznámení podle § 71 odst. 6 nebo 7 zákona.
- 3) **Otevírání obálek** bude v souladu s § 71 odst. 4 zákona zahájeno ihned po uplynutí lhůty pro podání nabídek, tj. dne **13. 5. 2013 od 10:00 hodin** v zasedací místnosti odboru investic a strukturálních fondů č. 50, Žižkovo náměstí čp. 11, 2. patro, budova Městského úřadu v Táboře. Při otevírání obálek může být přítomen zástupce každého z uchazečů, jejichž nabídky byly zadavateli doručeny ve lhůtě pro podání nabídek.



Ing. Karel Hotový
vedoucí odboru investic
a strukturálních fondů

Příloha:

- kompletní soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr v platné a aktuální podobě, ve formátu EXCEL
- situace záplavového území (výkres č. C.2 – Celková situace stavby), ve formátu PDF

